
На виконання листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 05.09.13 № 1/9-608 «Щодо благодійних внесків», з метою 

інформування громадськості стосовно ефективності та прозорості 

використання добровільних пожертвувань та їх ретельного бухгалтерського 

обліку" ми створили рубрику на сторінках сайту, в якій  щорічно будемо 

розміщувати інформацію щодо залучення та використання благодійної 

допомоги  для покращення матеріально-технічної бази коледжу  з метою 

якісного забезпечення освітнього процесу  у нашому навчальному закладі  

 

 • Благодійництво – добровільна безкорислива пожертва фізичних та 

юридичних осіб у поданні набувачам матеріальної, фінансової, 

організаційної та іншої благодійної допомоги. Прийом благодійних внесків 

від фізичних і юридичних осіб відбувається виключно на добровільній 

основі. 

 Шановні батьки, випускники коледжу, всі, хто небайдужий до своєї 

Альма–матері та її проблем! Запрошуємо Вас до співпраці з метою 

подальшого розвитку матеріально-технічної бази навчального закладу. 

Будемо вдячні за будь-який благодійний внесок. Завжди раді співпрацювати з 

Вами.  

 

Відправити грошові кошти Ви можете за реквізитами: 

 

РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ПЕРЕРАХУВАННЯ БЛАГОДІЙНИХ ВНЕСКІВ

 
ОТРИМУВАЧ:    ВСП «Фаховий коледж управління, економіки  і права  

   Полтавського державного аграрного університету» 

   Код ЄДРПОУ 33457962 

   МФО 820172 

   Банк ДКСУ, м. Київ 

UA98 820172 0 3132 1100 430100 8991 

   Призначення платежу: благодійна допомога 

 

Для  надання  матеріальної допомоги Вам потрібно написати заяву 

довільної форми на ім’я керівника закладу освіти із вказанням суми 

грошової допомоги або передачею  предметів – натуральних надходжень для 

подальшого оприбуткування. Заява передається до бухгалтерії коледжу.  

Кошти випускниками, батьками, студентами та іншими особами 

перераховуються лише на вказаний рахунок коледжу. 

Благодійницькі кошти використовуються для покращення матеріально-

технічної бази коледжу, звіт про їх використання подається щорічно та 

оприлюднюється на сайті коледжу в розділі Публічна інформація.  

 

ВИСЛОВЛЮЄМО  ЩИРУ ПОДЯКУ  

БАТЬКАМ,  СТУДЕНТАМ, ВИПУСКНИКАМ КОЛЕДЖУ ЗА 

БЛАГОДІЙНУ ДОПОМОГУ. 


